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ROMÂNIA 

JUDEȚUL  COVASNA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COVASNA 

 

 

  

P R O C E S - V E R B A L  nr. 19/2025 

 

 

 

Încheiat astăzi, 18 septembrie 2025, orele 1400, cu ocazia ȘEDINŢEI 

EXTRAORDINARE a Consiliului Local al oraşului Covasna. 

Sunt prezenţi 12 consilieri în sala de ședințe. Participă online dl 

Domaházi Levente János, dl Deaconu Ion, dl Bodo Tohotom și dna Becsek Eva. 

Lipsește dna consilier Muntean Felicia - Maria. 

 

Participă la şedinţă: primarul orașului, dl Gyerő József și secretar general, 

dna Ciurea Maria Crina. 

Consilierii au fost convocaţi în ȘEDINŢA EXTRAORDINARĂ prin 

Dispoziția primarului nr. 493/2025, care a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin 

afişare la sediul propriu şi pe site-ul primăriei și comunicată consilierilor prin e-

mail. 

Dl Primar urează bun venit tuturor consilierilor care participă la a doua 

şedinţă extraordinară a consiliului local din luna septembrie.  

 

Președinte de ședință pentru luna septembrie a fost ales dl consilier Fulop 

Csaba în ședința extraordinară din 2 septembrie 2025. 

 

Dl președinte de ședință prezintă ORDINEA DE ZI a ședinţei aşa cum a 

fost propusă prin Dispoziţia Primarului, după cum urmează:  

 

1. Proiect de hotărâre cu privire la desființarea asociației sportive 

„Asociaţia Sportivă Covasna”. 

2. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Clubul 

Sportiv Carpați Covasna – Kovasznai Karpatok Sportklub, a unui autovehicul 

marca Opel Vivaro – B, nr. șasiu W0LJ7E603HV609018, aparținând domeniului 

privat al orașului Covasna. 

 

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 16 voturi „pentru”– 

unanimitate. 

 

www.p
rim

ar
iac

ov
as

na
.ro



 2 

Înainte de dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi dl președinte de 

ședință supune la vot procesul verbal nr. 18 al ședinței extraordinare din 2 

septembrie 2025. 

Se aprobă procesul – verbal cu 16 voturi „pentru” – unanimitate. 

 

Se trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre 

cu privire la desființarea asociației sportive „Asociaţia Sportivă Covasna”. 

 

Dl Primar prezintă referatul de aprobare și arată că Asociaţia Sportivă 

Covasna a fost constituită prin adoptarea HCL 76/2011 şi prin încheierea 

Contractului de societate pentru constituirea Societăţii civile particulare Asociaţia 

sportivă „Asociaţia Sportivă Covasna” din 20.06.2011, fiind înscrisă în Registrul 

sportiv şi având Certificat de identitate sportivă la Direcţia pentru Sport a Judeţului 

Covasna.  

Aşa cum a sesizat şi Curtea de Conturi prin Raportul privind modul de ducere 

la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 19/15.09.2021 se observă că 

există neconcordanţă între cele cuprinse în HCL nr. 76/2011 şi în Contractul de 

societate (Anexă la HCL 76/2011) în cea ce priveşte statutul juridic al acestei 

asociaţie.  

Având în vedere faptul că în Legea nr. 69/2000, legea educaţiei fizice nu 

există prevederi cu privire la reorganizarea sau dizolvarea asociaţiei sportive şi nici 

în Contractul de societate privind consitituirea Societăţii civile particulare Asociaţia 

Sportivă „Asociaţia Sportivă Covasna” nu s-a reglementat această procedură, în 

temeiul art. 95 din Legea nr. 69 din 28 aprilie 2000 a educaţiei fizice şi sportului 

dispoziţiile acestei legi se întregesc cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 

26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, cu modificările şi completările ulterioare, 

ale Legii nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare, ale Decretului nr. 31/1954 privind persoanele fizice şi 

persoanele juridice, abrogat de art. 230, litera N. din capitolul X din Legea nr. 71 

din 3 iunie 2011 pentru punerea în aplicare a Legii nr. 287/2009 privind Codul 

civil, a fost inițiat un proiect de hotărâre cu privire la  înființarea unui Club sportiv, 

cu personalitate juridică de drept public.  

Astfel, prin H.C.L. nr. 56/2023 a fost  înfiinţat clubul sportiv de drept public, 

Club Sportiv Carpaţi Covasna - Kovásznai Kárpátok Sportklub, în subordinea 

Consiliului local al oraşului Covasna”. Potrivit alin (2) al art. 1 din hotărâre mai sus 

menționată ”Funcţionarea clubului sportiv este condiţionată de obţinerea avizului de 

constituire al clubului sportiv “Club Sportiv Carpaţi Covasna - Kovásznai Kárpátok 

Sportklub” şi înscrierii lui în partea I – A, secţiunea A1 în Registrul Sportiv pentru 

obţinerea Certificatului de identitate sportivă, a autorizaţiei de funcţionare şi pentru 

afilierea la asociaţia sportivă judeţeană de profil/ federaţie de profil, ca urmare a 

înregistrării.”  

În anul 2023 a fost obținut și Certificatului de identitate sportivă iar în anul 

2024 Clubul Sportiv a fost afiliat la Asociaţia Sportivă Judeţeană AJF Covasna) având 

drept de participare în toate competițiile organizate de AJF Covasna.  
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Clubul Sportiv a fost înființat în scopul organizării și administrării activității 

sportive din orașul Covasna în vederea realizării activității de performanță, selecție, 

pregătire și participarea sportivilor la competiții sportive interne și internaționale, la 

ramurile de sport ce aparțin clubului, precum și organizarea de competiții și 

evenimente sportive, având în vedere modul de implicare a autorității publice locale 

în dezvoltarea generală a activității sportive și în special a sportului de performanță, 

prin prisma interesului public local. 

În aceste condiții activitatea desfășurată de către Asociația Sportivă a fost 

preluată de către “Club Sportiv Carpaţi Covasna - Kovásznai Kárpátok 

Sportklub”, asociația rămânând fără activitate, impunându-se ca Asociația Sportivă 

să-și înceteze existența, urmând să se restituie bunul aflat în folosința asociației, 

respectiv autovehiculul marca Opel Vivaro-BN. 

 

Comisia juridică şi pentru administraţie publică locală, apărarea ordinii 

publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, pentru culte religioase 

– AVIZ FAVORABIL 

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL  

 

Discuții: Dl Gazda: ca precizare, prima asociație sportivă, Kovasznai 

Karpatok, a fost înființată în anul 1931. Întrebare: cine este proprietarul clădirilor de 

pe terenul de fotbal? 

Dl Primar: acele imobile sunt în proprietatea privată a orașului, date în 

administrare către Clubul Sportiv. 

 

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe 

ansamblu, care este aprobat cu 16 voturi ,,pentru”, după care se adoptă 

 

HOTĂRÂREA NR. 96/2025 

cu privire la dizolvarea  asociației sportive “Asociaţia Sportivă Covasna”  

 

Se trece la discutarea punctului 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre 

privind darea în folosință gratuită către Clubul Sportiv Carpați Covasna – 

Kovasznai Karpatok Sportklub, a unui autovehicul marca Opel Vivaro – B, nr. 

șasiu W0LJ7E603HV609018, aparținând domeniului privat al orașului Covasna. 

 

Dl Primar prezintă referatul de aprobare arătând că se propune darea în 

folosință gratuită către clubul sportiv a autoturismului care prin hotărârea anterioară 

a revenit în proprietate orașului Covasna. 

 

Comisia juridică şi pentru administraţie publică locală, apărarea ordinii 

publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, pentru culte religioase 

– AVIZ FAVORABIL 
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Comisia pentru învăţământ, cultură, sănătate, protecţia socială, sport și 

tineret 

– AVIZ FAVORABIL 

Doamna Secretar General – AVIZ FAVORABIL  

 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe 

ansamblu, care este aprobat cu 16 voturi ,,pentru”, după care se adoptă 

 

HOTĂRÂREA NR. 97/2025 
privind darea în folosință gratuită către Clubul Sportiv Carpați Covasna-Kovásznai 

Kárpátok Sportklub, a unui autovehicul marca Opel Vivaro-B, nr. șasiu 

W0LJ7E603HV609018, aparținând domeniului privat al orașului Covasna 

 
 

 

Nefiind alte discuţii domnul Preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru 

prezenţă şi închide şedinţa la orele 14.30. 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,         SECRETAR GENERAL 

                    FÜLÖP CSABA                          AL ORAȘULUI COVASNA, 

                                                                               CIUREA MARIA - CRINA 
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